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	1.  Учитељ крене на пут између два града удаљена 
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. Занемарити време окретања аутомобила. Одредити: а) у колико часова учитељ стиже на циљ (у други град), б) средњу брзину на првој половини пута и в) средњу брзину на целом путу. [20 п]                                                                                                    
2. На опругу је окачена термостатирана посуда (температура течности у посуди је константна) запремине 
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3. Четири зграде се на карти налазе у теменима квадрата, као на слици 1. Дужина страница квадрата на карти је 
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. Зграде су спојене праволинијским стазама као на слици. Истовремено из зграде број 1 и из зграде број 2 крену Игор (из зграде 1) и Марко (из зграде 2) ка чесми најкраћим путем по стази. Игор трчи брзином 
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 и разговара са другарицом. Од зграде 3 до чесме настави брзином 
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4. Сениор и сениорка трче кружном атлетском стазом у истом смеру константним брзинама. У супротном смеру, истом стазом константном брзином трчи јуниор. Тренер је измерио да на сваких 
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 јуниор сретне сениорку. Колико времена прође између два сусрета сениора и јуниора? [20 п]
5. Два пешака истовремено почињу праволинијско кретање. Положај на правцу им је одређен удаљеношћу (x) од референтне тачке на правцу (
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. Након тога други пешак наставља да се креће тако да је релативна брзина између два пешака једнака нули. Одредити: а) растојање између пешака у почетном тренутку, б) време које протекне до мимоилажења пешака, ц) средњу брзину првог пешака током 
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 кретања и д) растојање између пешака у тренутку 
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. Занемарити промену кордината при евентуалном престизању или мимоилажењу пешака и време изгубљено при томе.[20п]
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1. Време кретања на другом делу пута је 
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 [1] Средња брзина на целом путу је 
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2. Маса течности која истегне опругу за 
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[1]. Однос маса је једнак односу истезања опруга 
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[2]. Из претходне две једначине следи да је запремина воде у посуди 
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[3]. Када се ова маса заледи, запремина тако залеђене воде ће бити  
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3. Растојање између зграда у природи је 
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[2], одакле следи да је тражено растојање 
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4. Нека је 
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[4]. Нека је време између два сусрета сениора и јуниора 
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[4], одакле је 
[image: image90.wmf]min

 

4

.

2

3

=

t

[1].
5. Зависност положаја првог пешака током првих 
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 [3]. У почетном тренутку растојање између пешака је 
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Током временског интервала (60-100)s , брзина првог пешака је 
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[2]. Растојање између пешака у тренутку 
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